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Poštovani,

Stečajni upravitelj u stečajnom postupku St-262/2023 dužnika RNK Split s.d.d. u stečaju nastavno
objašnjava način poslovanja posebnoga ureda FIFA Clearing House (FCH) koji je dana 16. studenoga
2022. godine osnovan s ciljem automatizacije i standardizacije financijskih transakcija povezanih s
naknadama za treniranje (Training Compensation) i solidarnim doprinosima (Solidarity Mechanism).
Očekivalo se  da će  ovaj  sustav osigurati  bržu,  transparentniju  i  učinkovitiju  raspodjelu sredstava
klubovima  koji  su  sudjelovali  u  razvoju  profesionalnih  igrača.  Međutim,  njegova  implementacija
dovela je do brojnih izazova, uključujući neizvjesnost i značajna kašnjenja u isplatama.

Kako funkcionira novi postupak?

Kada igrač promijeni klub, bivš i klubovi mogu imati pravo na naknadu kroz jedan od dva mehanizma:

- Naknada za treniranje isplaćuje se kada igrač  potpiše prvi profesionalni ugovor ili prijeđe u novi
klub prije 23. godine, neovisno o tome postoji li transferna odšteta.

- Solidarni doprinos primjenjuje se kada igrač  prijeđe uz odštetu, pri čemu 5% iznosa transferne
naknade pripada klubovima koji su sudjelovali u njegovom razvoju između 12. i 23. godine.

FIFA putem vlastitih  sustava identificira  klubove s  pravom na naknadu te  proces isplate  provodi
putem FIFA Clearing Housea.

Prvi korak u postupku je izrada Electronic Player Passporta (EPP), digitalnog dokumenta koji sadrž i

povijest registracija igrača i omogućuje FIFA-i utvrđivanje klubova s pravom na naknadu. Nakon toga
FIFA izdaje dokument pod nazivom Determination, u kojem potvrđuje koji klubovi imaju pravo na
naknadu za treniranje i/ili solidarni doprinos, ali bez navođenja konkretnih iznosa.

Za klubove koji ostvaruju pravo na naknadu za treniranje, determination sadrž i sve potrebne podatke
za izračun naknade - razdoblje koje je igrač  proveo u njihovom klubu te kategoriju kluba s kojim je
potpisao profesionalni ugovor.

Međutim, kod solidarnog doprinosa situacija je složenija. Kako bi klubovi znali na koji iznos imaju
pravo, moraju biti upoznati s ukupnom transfernom odštetom. Prije uvođenja FIFA Clearing Housea,
taj  je  podatak  bio  dostupan,  no  sada  više  nije.  Klubovi  do  tog  iznosa  dolaze  tek  kroz  allocation
statement, dokument koji prikazuje pojedinačne isplate. Budući  da se allocation statementi izdaju
zasebno za svaku ratu transferne naknade (a transferne naknade se najčešće isplaćuju u ratama),
klubovi  ne  mogu unaprijed  znati  hoće  li  primiti  dodatne  uplate  za  određeni  transfer  ili  ne.  Ova
neizvjesnost otežava financijsko planiranje, osobito manjim klubovima koji ovise o ovim prihodima.
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Dodatni  izazov  predstavlja  i  činjenica  da  klubovi  više  nemaju  mogućnost  izravnog  dogovaranja
isplata, već  cjelokupni postupak prolazi isključivo kroz FIFA Clearing House, što dodatno usporava
proces. U praksi, mnoga su plaćanja odgođena na mjesece, pa čak i godine, dok strogi administrativni
kriteriji često uzrokuju birokratske prepreke, kašnjenja ili čak blokadu isplata.

Pojašnjenje popisa očekivanih uplata na račun RNK Split s.d.d. u stečaju

U privitku dostavljamo popis očekivanih uplata, podijeljen u dvije liste:

Lista 1 - sadrž i transfere za koje je RNK Split već  zaprimio službene allocation statemente, što znači
da su iznosi navedeni u toj listi službeno potvrđeni. No, ti iznosi mogu biti i viš i, budući da je moguće
da još  nisu izdani  svi  allocation statementi  za pojedine transfere,  poput transfera Adriana Leona
Bariš ića i Ante Rebića.

Lista 2  - sadrž i  transfere za koje FIFA još  uvijek nije izdala allocation statemente, pa su navedeni
iznosi zasad projicirani na temelju dostupnih podataka s Transfermarkta i drugih relevantnih izvora.

Kao dokaz za transfere iz Liste 2, u prilogu dostavljamo determinatione za navedene transfere, izuzev
onih koji se odnose na Ivana Durdova i Duju Dujmovića, za koje FIFA još  nije izdala determinatione.
Kao potvrdu da su ti transferi zaključeni, prilažemo snimke zaslona iz FIFA TMS sustava u kojima
su evidentirani.

Za transfere iz Liste 1, kao i iznose solidarnih doprinosa koji pripadaju RNK Split s.d.d. u stečaju, u
prilogu dostavljamo allocation statemente s preciznim iznosima.

Š to se tiče naknade za treniranje, budući da za ove transfere još  nisu izdani allocation statementi,
temeljem  dostupnih podataka  izračunali  smo  iznose  na  koje  RNK  Split  ima  pravo.  Kao  dokaz,
prilažemo:

Igračke putovnice za igrače iz Liste 1, iz kojih je vidljivo razdoblje registracije u RNK Split s.d.d. te
potvrda da su u novim klubovima prvi put registrirani kao profesionalci.

Detaljan izračun naknade za treniranje za svakog pojedinog igrača.

Na kraju želim naglasiti da, prema članku 3. stavku 3. dodatka 4 FIFA-inog Pravilnika o statusu i
transferima igrača, te članku 2. stavku 4. dodatka 5 istog pravilnika, klub koji je prestao postojati zbog
stečaja,  likvidacije  ili  raspuštanja  nije  u  mogućnosti  primiti  dugovane  naknade  za  treniranje  i
solidarni doprinos.

Srdačan pozdrav,

Stečajni upravitelj:

Milan Bariša Obradović

PRILOZI: 
     - kao u tekstu
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